いっかいの案内です。
　玄関はにかしょ、東側と西側にあります。じぇいあーる荻窪駅から荻窪南口仲通り商店会をとおって、とほで来るかたは西側玄関から入ることになります。東側玄関はバス通りに面しており、荻窪高校バス停を利用されるかたが入ることになります。
　館内の点字ブロックは、じす規格制定前のものであり、分かりづらいですが、にかしょの玄関を結んでいます。また、エレベータボタンと保健センターカウンターに通じています。
　西側玄関から点字ブロック敷設状況の説明をします。にまいの自動扉を過ぎて左に曲がります。さんメートル先に警告ブロックがありますが、そこを直進するとエレベーターホールに向かいます。直進せず右に曲がると保健センターカウンター、東側玄関方向に向かいます。　　
続いてななメートル先の警告ブロックを左に曲がるカウンターがあります。直進すると東側玄関に向かいます。なお、点字ブロック右側は広いエントランスホールが広がります。夏場は涼み処（クーリングシェルター）として区民に開放しています。
　エレベーターはにだいありますが、それぞれに押しボタンがあります。
階段は、エレベーターの裏側にあります。
トイレは、エレベーターに向いて、エレベーター左横の通路をじゅうメートルほど直進すると壁に当たりますので、その壁に沿って右に曲がると左手にトイレの入り口が出てきます。
その入り口を入って左に行くと男子トイレ、右に回り込むように入ると女子トイレです。女子トイレの手前にバリアフリートイレがあります。

