コミュニティふらっと高円寺南　携帯型触知案内図の音声説明です。

二次元コードは 触知案内図の右下に貼付しています。
この二次元コードは、触知案内図の説明とこの建物の1階と地下1階のフロア案内を音声でお知らせしています。なお、2階、3階は高円寺図書館です。

この触知案内図は、上が南、下が北になります。右上にフロア表示があります。
縮尺は、触知案内図の左側の下部に表示します。10メートルの長さを表示します。

まず、触知図の触知記号について点字表記の凡例もありますが、音声でも説明します。
階段、点字ブロック（誘導マット）、はいれない場所の触知記号は　じす規格の記号を使っています。
警告ブロックは、丸い点ではなく　とがった点で表現しています。
エレベータは、中が空洞の正方形で表現しています。
女子トイレは、縦長　ぬりつぶした二等辺三角形で表現しています。
男子トイレは、縦長　ぬりつぶした長方形で表現しています。
バリアフリートイレは、ぬりつぶしたまるで表現しています。
廊下は、格子模様で表現しています。
アラビア数字は、部屋を表現しています。
　
次に各フロアの説明方法をお知らせします。
　１階は、誘導マットが敷設されていますので、誘導マットの行先を説明します。
次に各部屋への案内とトイレの案内をします。
　
　最後に、注意事項です。この触知案内図を廃棄する場合は、絶対に　こしとして廃棄しないでください。可燃ごみとして廃棄してください。

