いっかいの案内です。
このフロアには、受付、第1から第3までの集会室、ラウンジ、飲料コーナー、印刷室があります。

第1集会室は１，第二集会室は２，第3集会室は３，受付は４，ラウンジは５，飲料コーナーは６、印刷室は７で表示しています。

　玄関は　にかしょ、北側と南側にあります。
　北側玄関から1階フロアに行くには、階段、もしくはエレベータをご利用ください。
　このフロアの視覚障害者誘導は、誘導マットを使用しています。誘導マットは二つの玄関を結び、このフロアをひとまわりする形で敷設しています。玄関の他に　受付とバリアフリートイレに通じています。

　北側玄関から階段もしくはエレベータで1階フロアに上がると　右斜め前に受付があります。受付を過ぎてまっすぐ進むと南側玄関に向かいます。南側玄関手前で誘導マットは右に分岐します。右に向かうと左手にラウンジ、右手に第1集会室、第2集会室があります。
その後、誘導マットは廊下に沿って右に曲がります。誘導マットの終点　左手にバリアフリートイレがあります。女子トイレはバリアフリートイレの左にあります。男子トイレは女子トイレの左にあります。それぞれのトイレ入口部には警告ブロックがあります。

受付を右にしてまっすぐ進み、右側の壁沿いに右に曲がると、右手に第1集会室の入口があります。その先に、第2集会室の入り口があります。
右側の壁沿いに沿って進むと右に曲がります。右側に第3集会室の入り口があります。
第3集会室の入り口の向かい側にトイレがあります。トイレを右にして進むと右側に印刷室、飲料コーナーがあります。
ラウンジには、ソファやテーブルが設置されています。軽い食事もとることができます。
第2集会室、第3集会室はパーティションで分かれていますので、一体で使用することもできます。

　階段の場所を　受付起点に説明します。
2階に上がる階段は　受付を背にして　右斜め前にあります。
地下1階に下りる階段は、受付を背にして　右斜め前2時の方向にあります。
　
階段の場所を　玄関起点に説明します。
2階に上がる階段は、北側玄関から1階フロアに上がる階段をあがり、左側の壁沿いに歩くと　あります。
地下1階に下りる階段は、南側玄関から入り、右側の壁沿いに歩くと　あります。


