ちか　いっかい　のあんないです。

このフロアには、第1多目的室、第2多目的室、楽器練習室、第4集会室、ラウンジがあります。
第1多目的室は１，第２多目的室は２，楽器練習室は３，第4集会室は４，ラウンジは５で表示しています。

このフロアの廊下はカタカナのロの字型になっています。

トイレは、エレベータを下りて　すぐ右に曲がり、廊下を突き当たりまで進むと、この廊下は左に曲がります。曲がってから　右側の壁に沿って歩くと　警告ブロックが3つ並びます。手前からバリアフリートイレ、女子トイレ、男子トイレです。

第1多目的室は、エレベータを下りて右斜め前に入口があります。
ラウンジはエレベータ前に広がります。
第4集会室は、エレベータを下りて　まっすぐ進み　突き当り手前の右手に　入口があります。
第2多目的室は、エレベータを下りて　すぐ右に曲がり、廊下の突き当りに　入口があります。
楽器練習室は、エレベータを下りて　すぐ右に曲がり、廊下をまっすぐ進み　左側に入口があります。


1階に上がる階段は、エレベータを下りてラウンジの左壁に沿って歩くとあります。
